



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS PORTO NACIONAL
GABINETE DA DIREÇÃO-GERAL

RETIFICAÇÃO N.º 1
EDITAL N.º 16/2017/PNA/REI/IFTO, DE 1º DE SETEMBRO DE 2017
REABERTURA DAS INSCRIÇÕES

PROCESSO SELETIVO DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS E PASSAGENS PARA FINS DE CAPACITAÇÃO AOS SERVIDORES DO *CAMPUS* PORTO NACIONAL DO IFTO

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* PORTO NACIONAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela Portaria nº 447/2015/REITORIA, de 26 de Junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 29 de Junho de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e conforme Regulamento aprovado pela Resolução nº 28/2011/CONSUP/IFTO, de 16 de dezembro de 2011, alterado pela Resolução nº 37/2012/CONSUP/IFTO, de 12 de novembro de 2012 e pela Resolução nº 44/2013/CONSUP/IFTO, de 11 de setembro de 2013, **torna pública a reabertura das inscrições e retificação nº 1** do Processo Seletivo de Concessão de Diárias e Passagens Para Eventos de Capacitação, destinados aos servidores do IFTO, no âmbito do *Campus* Porto Nacional, em conformidade com disposto a seguir:

1. DA REABERTURA DE INSCRIÇÃO

1.1. Fica adicionado ao edital de abertura nº 16/2017 os subitens 2.1.2 e 2.1.3 conforme a seguir:

2.1.2. As inscrições estarão reabertas, exclusivamente, via SEI, no período compreendido entre as 00 horas do dia 12 de setembro de 2017 e 23h59min do dia 17 de setembro de 2017.

2.1.3. Os candidatos que já realizaram a inscrição e optarem por inserir nova documentação poderão reabrir o processo de inscrição e fazer as devidas alterações dentro do período de reabertura das inscrições, encaminhando novamente o processo para CCDP/PNA/REI/IFTO até as 23h59min do dia 17 de setembro de 2017.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. Na Tabela 2 (CRONOGRAMA DA SELEÇÃO) do subitem 5.1 do edital de abertura nº 16/2017, **onde se lê:**

ETAPA	PERÍODO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	11/09/2017
INSCRIÇÕES	04/09/2017 A 10/09/2017
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	13/09/2017
RECURSOS CONTRA A HOMOLOGAÇÃO	14/09/2017
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA HOMOLOGAÇÃO	18/09/2017
RESULTADO PRELIMINAR	18/09/2017
RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	19/09/2017

RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR E RESULTADO FINAL DA LISTA CLASSIFICATÓRIA	22/09/2017
---	------------

Leia-se:

ETAPA	PERÍODO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	11/09/2017
INSCRIÇÕES	04/09/2017 A 10/09/2017
REABERTURA DAS INSCRIÇÕES	12/09/2017 A 17/09/2017
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	19/09/2017
RECURSOS CONTRA A HOMOLOGAÇÃO	20/09/2017
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA HOMOLOGAÇÃO	25/09/2017
RESULTADO PRELIMINAR	25/09/2017
RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	26/09/2017
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR E RESULTADO FINAL DA LISTA CLASSIFICATÓRIA	28/09/2017

2.2. No subitem 9.1, alínea "b", do edital de abertura nº 16/2017, **onde se lê:**

b) Registro de Matrícula/Inscrição no curso/evento de capacitação;

Leia-se:

b) Registro de Matrícula/Inscrição no curso/aceite do trabalho/evento de capacitação;

Porto Nacional - TO, 11 de setembro de 2017.


Lilissanne Marcelly de Sousa
Diretora-geral



Documento assinado eletronicamente por **Lilissanne Marcelly de Sousa, Diretora-geral**, em 11/09/2017, às 15:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0160917** e o código CRC **FA328FA3**.

 Av. Tocantins, Loteamento Mãe Dedé
Setor - Jardim América
CEP 77500-000 Porto Nacional - TO
(63) 3363-9700
www.porto.ifto.edu.br - portonacional@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23337.021928/2017-88

SEI nº 0160917